



COMUNICAT

Biroul de informare și relații publice din cadrul Tribunalului Vrancea aduce la cunoștință publică următoarele:

În perioada 3 – 5 iunie 2025, o delegație de la Tribunalul Vrancea și Judecătoria Focșani, condusă de Președintele Tribunalului Vrancea – Judecător Dinu Jelea, participă la un schimb de experiență în Cehia – instanța gazdă fiind Instanța regională din Pilsen. Din delegație mai fac parte, din partea Tribunalului Vrancea, Vicepreședinte Judecător Iolanda Bejenaru, Judecător Cătălin Huci, Judecător Daniela Galu și Președintele Judecătoriei Focșani - Judecător Mariana Necula.



Acest schimb de experiență este parte a Programului de schimb al Rețelei europene de formare judiciară (EJTN) destinat autorităților judiciare, pus în practică pentru prima oară în 2005. Potrivit instituției coordonatoare, scopul principal al Programului este acela de a spori cunoștințele practice ale magistraților europeni în privința altor sisteme judiciare, a dreptului UE și a drepturilor omului prin contacte directe, schimburi de opinii și împărtășirea experienței între judecători, procurori și formatori din diverse state membre ale UE. Programul de schimb urmărește, de asemenea, să dezvolte o cultură judiciară europeană bazată pe încredere reciprocă între autoritățile judiciare din spațiul judiciar european comun.

Vizita la Pilsen facilitează întâlniri cu reprezentanții instanței, vizite la autoritățile judiciare din regiune, iar discuțiile multidisciplinare vizează, în principal, managementul și administrarea instanțelor de judecată din cele două țări și procedurile specifice activității de judecată.

Tribunalul Vrancea a fost instanță gazdă în asemenea schimburi de experiență, parte a Programului de schimb al Rețelei europene de formare judiciară, în anii 2018 și 2023, când am pimit vizita unor judecători cu funcții de conducere de la instanțe din Finlanda, Cehia, Germania, Spania și Slovenia.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Conform art. V din O.G. 17/2015, prezentul act este valabil fără ștampilă.

Str. Republicii nr. 96, Focșani, jud. Vrancea, tel 0237-216000, fax.0237-612665;

Web: <http://portal.just.ro/SitePages/acasa.aspx> ; e-mail: tr-vrancea@just.ro